

同题作文

猜猜他是谁

开发区第五小学
三年级五班 郭艾琳
指导教师 丛彩艳

今天,我要给大家介绍我们班里的一位运动健将。

他个子高高的,皮肤黝黑,有一张瓜子脸,常常戴着一副绿色边框眼镜。他的眼睛小小的,眉毛又细又长,笑起来还有两个小酒窝,显得特别帅气。

他非常喜欢踢足球,还被选入了学校的男子足球队呢。上体育课时,他会和大家一起踢小组赛。就算大家自由活动了,他还在继续训练。正是这种坚持不懈的精神让他取得了优异的成绩。

记得有一场比赛,对方有两名队员跑过来夹击,他一个“踩单车”变向,甩开了他们,把球踢进了对方的球门,为我们学校赢得了宝贵的一分。

你们猜出他是谁了吗?

猜猜她是谁

芝罘区鲁峰小学
三年级七班 郝一佳
指导教师 温妍

今天,我要向大家介绍一个人,她美丽善良、温柔可亲。她留着短发,显得十分干干净利落。柳叶一样的眉毛下面,是一双明亮有神、充满智慧的眼睛。

她特别有耐心。记得有一次,我遇到了难题,绞尽脑汁找不到答案。她看到我着急的样子,悄悄地走到我身边,一点一点地给我讲解答题方法。我恍然大悟,顺利地写出了这道题的答案。我心里乐开了花,她的脸上也露出了灿烂的笑容。

你一定也对这位老师留下了深刻的印象吧?快来猜猜她是谁!

猜猜他是谁

芝罘区毓璜顶小学
三年级二班 王洪儒
指导教师 刘思言

他体形匀称,留着一头短发,显得干净利落。最特别的是他有一双炯炯有神的眼睛。

他酷爱围棋,是个不折不扣的围棋迷。有一次,在棋社上课时,老师讲的知识点他没听明白。课后,他追着老师请教,连晚饭都耽误了。

他还热爱劳动,擦黑板、倒垃圾……样样都抢在前,干在先,从不怕苦怕脏。有一次,夜里下起了大雪。第二天早上,他早早赶到学校,拿起扫帚把楼梯口的积雪打扫得干干净净。

同学们,你们猜出他是谁了吗?

猜猜她是谁

芝罘区军民小学
三年级三班 陈泽琳
指导教师 刘芳廷

她是一个聪明又可爱的女生。她个子不高,有一头乌黑发亮的头发。圆圆的脸蛋像红红的大苹果,上面嵌着一双水汪汪的大眼睛,一眨一眨的,像天上闪烁的星星。只要她一笑,就会露出歪歪扭扭的大门牙,真是可爱极了!

她乐于助人。记得有一次,上体育课时我不小心摔倒了,她看见了,连忙把我扶进教室,给我贴上创可贴。我们每天一起上下学,闲暇时一起画画、运动,是形影不离的好朋友。

你们猜到她是谁了吗?

可敬的“铁骑”叔叔

芝罘区南山路小学四年级二班 王秋媛
指导教师 郝灵敏

上下学时间,在学校门口熙攘的人群中,总有一抹靓丽的“荧光黄”在指挥交通。这便是在我们南山路小学“护学岗”执勤的交警叔叔。

这位叔叔身材魁梧,无论严寒酷暑,始终像一棵挺拔的白杨树。叔叔外表粗犷,内心却温柔细腻。记得在一个风雨交加的早晨,我和妈妈匆匆地来到学校。雨幕中,那抹“荧光黄”格外醒目。我看到有一名同学从车上下来后,一只手吃力地拎着书包,另一只手拿着雨衣。叔叔连忙上前帮他背上书包,又细心地为他穿好雨衣,并送他进了校门。这场雨虽然给我们的出行增添了不便,但让我看到了交警叔叔的热情与温柔。还有一次,一名受伤的同学在妈妈的搀扶下,拄着拐杖慢慢地来到了学校门口。

交警叔叔看见后,二话不说弯下腰,把他背进了教室。那位同学的妈妈连声道谢,可叔叔只是笑着摆了摆手,就匆匆地走了。

如今,我每次经过校门口,都不禁多看看这位叔叔:他领着低年级的同学过马路,帮同学拎书包,还指挥着往来车辆……他忙碌的身影是那么帅气、从容。他不仅为我们筑起了安全的防护墙,还用爱呵护我们成长。

我不知道这位叔叔的名字,可我知道烟台有许多这样的叔叔。他们有一个共同的名字——“烟台铁骑”。“小手拉大手,安全路上走”,他们是守护我们出行的平安卫士,更是我们人生道路上的“马路天使”!

下棋

芝罘区国翠小学三年级六班 邢育嘉

我和爸爸在围棋上是“死对头”。每次下棋,我们都会使出浑身解数,拼到“你死我活”。

爸爸实力强劲,我总是被逼得“举手投降”,一次都没赢过。爸爸得胜以后就会哈哈大笑,骄傲地说:“你还差得远呢!”我下定决心,一定要打败他。暑假期间,我主动和不同的高手切磋,棋艺取得了很大的进步。

我决定向爸爸发起挑战。我走到爸爸面前,胸有成竹地说:“爸爸,我们今天来一决胜负吧。”可爸爸不屑地说:“手下败将,你真是自不量力!”我心里不服,故意说:“爸爸,你不敢应战吗?”“比就比,

谁怕谁呀?”听了我的话,爸爸立刻来了劲头。

比赛开始了,家里人纷纷围过来观战。一开战,爸爸就来了一个“下马威”,我也不甘示弱,马上回敬一招“以柔克刚”。可姜还是老的辣,开局没有多久,爸爸就占了上风。我努力让自己紧张的心平静下来,暗暗告诉自己:“不能放弃!”我思索了好一会儿,终于想到一步妙招,一下打乱了局势。我借此机会扭转局面,最终以微弱的优势赢了这盘棋。

爸爸虽然输了,但他的脸上露出从未有过的骄傲,拍着我的肩膀说:“不错,好样的!”

读《林海雪原》有感

烟台大学附属小学五年级四班 王昱涵

暑假,我读了《林海雪原》这本书。打开书的瞬间,我仿佛打开了一扇通往1946年的大门。在冰封万里的东北,一支剿匪小队在雪地上留下了深深浅浅的足迹,也留下了一个个动人心魄的剿匪故事。

当时,冰天雪地的东北自然条件极其恶劣,物资匮乏,作战环境差。为了赢得战斗,战士们用雪水煮土豆,用桦树皮当信纸传递情报,凭借自己的智慧,完成了一个又一个艰巨的任务。面对“座山雕”的盘问,杨子荣从容应答;扎着两条麻花辫的白茹穿梭在枪林弹雨中救治伤员;高波誓死守护群众撤离……面对穷

凶极恶的匪徒,这些年轻的战士义无反顾地去战斗,哪怕失去生命,也要战斗到最后一刻。

我在想,是什么让这些年轻的战士团结在一起?是对祖国最清澈的爱,是对人民最深厚的感情!正是因为有了共同的信仰,在面对重重考验和生死抉择时,他们能始终坚定理想信念,为祖国和人民随时准备牺牲一切,始终保持昂扬的斗志。

当我合上书,阳光从窗户洒进来,把“林海雪原”四个红字映得闪闪发亮!指尖抚过书页,那些在雪地里冲锋的身影仿佛仍在眼前。我们作为祖国未来的建设者和接班人,要永远不忘革命先辈的流血牺牲。

体验“检察官”

芝罘区祥发小学二年级二班 王梓恺
指导教师 仪永芳

周六,我跟着妈妈来到律师事务所参加活动。一进大门,我就被墙上挂着的奖牌吸引住了,心里不禁升起一股敬佩之情。

不一会儿,活动便开始了。首先,一位穿着整洁的老师通俗易懂地给我们讲解了什么是“权利、义务、责任”。接着,她又讲了和法律相关的四个职业:警察、律师、检察官和法官。原来他们的分工各有不同。

随后,另一位老师带领我们来到模拟法庭,体验开庭。我选择体验“检察

官”。穿上白衬衣和黑色西装,我心里既开心又紧张,心脏怦怦直跳。这时,“书记员”喊“开庭了”,我们立刻进入角色。我拿着台词本大声念出“嫌疑人”的“犯罪过程”,还盯着他问:“小明,你为什么要拿走别人的手机?”不久以后,“法官”敲了敲桌子宣布“庭审结束”,我们才恋恋不舍地结束了体验活动。

通过这次活动,我深深明白了:人人都要遵守法律,遇到违法犯罪行为更要勇敢地说“不”!

爬长城

芝罘区建昌街小学
二年级三班 孙悟凡

暑假,妈妈带我去爬长城。终于能一睹长城的风采,我高兴得又蹦又跳。

当天,太阳刚刚露出笑脸,我们就出发了。汽车在弯弯曲曲的山路上行驶,我看不见远处的长城像一条灰色的巨龙,卧在连绵起伏的山峦上,真壮观啊!

来到长城脚下,我抬头望去,台阶又高又陡,好像一直通向云端,城墙上还有凹凸不平的垛口。妈妈告诉我,古代士兵就在这里观察敌情。我紧紧地拉着妈妈的手,一步一步向上爬。不一会儿,我的腿有点酸了,汗珠从额头上滚下来。妈妈说:“坚持就是胜利,上面风景更美呢!”我咬紧牙关继续往上爬,很快就来到了烽火台。站在高高的烽火台上,看着眼前壮丽的美景,我心里别提多自豪了。

我终于见到了长城。古代人们能建造出这么伟大的建筑,真是太了不起了!

一次难忘的演出

福山区崇文街小学
二年级七班 杨子萱
指导教师 刘辉

暑假期间,我参加了集体朗诵表演,这段经历令我终生难忘!

演出当天上午要彩排,可是天公不作美,刚要出门,倾盆大雨就扑面而来,豆大的雨点砸在伞上噼里啪啦地响。我心想:这是集体活动,可不能因为我迟到而耽误大家。我和妈妈选择打车前往目的地,最终提前十分钟赶到了演出现场。

这是我第一次上台表演,心里别提多紧张了,甚至不敢抬头。我们的指导老师走过来,鼓励我:“大胆些,抬起头,就和平时训练一样,没什么难的!加油,要相信自己呀!”在老师的鼓励下,我试着抬起头正视前方,声音也变得响亮起来。

在下午的正式演出中,我变得格外自信。我昂起头,跟着节奏慷慨激昂地完成了朗诵!

每一次演出都是成长的历练,这次经历让我变得勇敢自信。

《看看我们的地球》读后感

芝罘区文化路小学
五年级四班 王翌丞
指导教师 黄延梅

“地球是人类的母亲!我们的地球是如何来的呢?她的早期又是什么样子的呢?她是如何孕育万物的呢?”当我轻轻翻开《看看我们的地球》这本书的扉页,这几句话像亲切又温暖的召唤,带我踏上了一场奇妙又震撼的地球探索之旅。

这本书的作者是李四光爷爷,他用通俗易懂的语言,给我们讲了许多关于地球的知识。比如地球到底多少岁了、地震是怎么发生的、地球的表面和内部结构是什么样的。最让我感到惊奇的是关于地球深处的描写。这本书告诉我,地壳下面是滚烫的、流动的岩浆,地壳本身也是由好多巨大的“板块”拼成的,它们就像浮在水面上的一块块积木,一直在非常缓慢地移动。

这本书还告诉我们,人类过度开采矿石、滥砍滥伐等行为,会让地球“受伤”。读到这里,我的心里有点难过,也更加明白了“保护地球”是我们每一个人的责任。

